Matematika szigorlat G (A3) — 2023. jdnius 23.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

1.

10.

Irja le egy trigonometrikus alakban adott komplex szdm n. gyokeinek meghaté-
rozasdnak modszerét.

. Mondja ki az Osszetett fiiggvény xo pontbeli differencidlhatésigara vonatkozd

lancszabalyt.

Definidlja egy f : [0,00) — R fiiggvény 0 és oo kozotti improprius integraljat.
Mondja ki a pozitiv tagii numerikus sorokra vonatkozé majoranskritériumot.
Adjon sziikséges és elégséges feltételt linedris egyenletrendszer megolddsanak
létezésére az egyiitthatématrix és a kibévitett matrix rangja segitségével.

Irja fel annak a siknak az egyenletét, amely az f (z,y) differencidlhaté fliggvény
grafikonjat az (zg, yo, f(x0,yo)) pontban érinti.

Adjon elégséges feltételt térbeli vektormez6 skaldrpotencidljanak létezésére a
derivalt segitségével.

Ismertesse a feliileti integral kiszamitasanak modjat.

Mondja ki a Picard—Lindelof-tételt.

Irja fel egy kozonséges, masodrendfi, linedris, homogén kezdetiérték-probléma
altalanos alakjat.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

2. Végezze el az f(x) =z +

Szamitsa ki az alabbi sorozatok hatarértékét.
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T fliggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
x
Hatdrozza meg a stk x tengelyre vald tikrozésének az (i + j, —i — 2j) bézisra

vonatkozd matrixat, és adja meg a kapott matrix sajatértékeit.

11
Szamitsa ki az / / V' 1+ z*dz dy integralt.
0 Jy

Szamitsa ki az r(t) = (cost + 2sint)i + (—2cost + 2sint)j + (2cost + sint)k
egyenletii gorbe t € [0, 2] paraméterértékeknek megfeleld darabjédnak {vhosszat.
Szamitsa ki az u(r,y,z) = 231 + ¥3j + zy(z + y)k vektormezd integraljat a
0 < z < 4— 22 —9y? egyenlbtlenségek altal meghatdrozott alakzat peremén kifelé
mutaté iranyitas mellett.

Oldja meg a

(1+2)y =z(1+y°)

differencidlegyenletet y(0) = 0 kezdeti feltétel mellett.



